

## 轿车翻倒,车内3人幸无恙

# 失控面包车冲入围观群众1死7伤



3日晚,方孝星在与母亲一起回家的途中,撞见一起翻车车祸,正在母子俩与路人好奇围观的当口,一辆面包车急速驶来,撞飞了包括他们在内的十多名围观群众。截至昨晚,病床上的方孝星仍无法说出一句完整的话。虽然自己面部肿胀,眉骨、鼻骨骨折,腿部和胳膊也多处骨折,但方孝星还是用微弱的声音询问家人母亲伤势如何,家人只好骗他说,母亲就在隔壁的病房治疗。可怜的方孝星还不知道,母亲经抢救无效已经去世了。

此事故造成1死7伤。

朱沛炎 记者 张敏/文 倪路/图



张杰制图

## 1 失控面包车撞飞大片看客

12月3日晚8时许,在新海大道与文忠路交口的磨店大桥引桥端,一辆黑色三菱轿车在避让拐弯的大卡车时,突然冲上路中间的绿化带,轿车翻了个四脚朝天,所幸的是,车内3人均无大碍,车主王先生砸破车窗,将被困车内人员救出。

这起离奇事故吸引了不少路过此处的人们驻足观看,没过多久就已经人声鼎沸。交警和吊车随后也赶至现场,忙着将翻倒的轿车挪出绿化带,人群开始聚到绿化带的南侧。与此同时,甚至还有人将车

停在道路一侧,乐呵笑谈地看起施救场景。最初赶来的120急救车见没有伤者,准备启动车辆离去。

轿车上的3人只是受了点惊吓,毫发未伤,车主王先生显得很庆幸,甚至还跑回车内找出香烟,散烟给围观的群众,站在远处与群众开起玩笑,民警做完现场勘察后,初步判断是单方事故。

街面上警灯还在黑影中不停闪烁。20时30分许,吊车缓缓准备将小轿车翻身,但就在这时,南侧一辆金杯面包车呼啸而

至,在离车祸现场仅数米外依旧没有减速,很快偏离方向径直驶上了中间绿化带。此时还在原地围观的群众来不及避让,被飞驰而来的面包车撞飞了一大片。撞人后,面包车又急速驶下绿化带,接连撞飞或碾压过路边停放的摩托车、电动车后,又驶上道路疾驰了三百多米远,最终车轮才勉强刹住。

而事发的这片绿化带已经一片狼籍,横七竖八地躺了多位受伤群众,呼天抢地的求救声不绝于耳。



伤者方孝星

## 2 愤怒市民挥拳要打肇事司机

救人要紧!此时的绿化带上到处是瘫倒在地上的围观市民,多数市民口鼻中不停往外渗血,其中一名妇女已经失去知觉,紧接着两辆救护车又闻讯赶至,躲过此劫的居民开始轮流将伤者抬上救护车。一些愤怒的市民追上肇事车,一把从驾驶室内拽下还没回过神来的驾驶

员,挥拳要打驾驶员,而此时的驾驶员却还理直气壮:“你们凭什么打人?”先前处理翻车事故的交警也追上,劝阻了这一鲁莽行为。

等看见背后那一片狼籍的车祸现场,这名年纪约40岁的驾驶员开始惊慌,手足无措,最后被交警带至车上时,已经开始哆

嗦,捂着脸不忍目睹这一惨剧。

根据肇事车辆行驶方向看,该车是从市区由南向北往磨店方向驶去的。记者在医院接触到多名伤者,其中有人向记者吐露,当时有人闻到该驾驶员身上有股酒气,怀疑是酒后驾驶,但此说法没有得到警方的证实。



伤者王某

## 3 面包车司机躲酒驾窜上绿化带?

孙健是肥东店埠人,跟当晚翻车的王先生是好朋友。闻知好友翻车后,他也驾车赶往事发地点,当时也站在绿化带上,虽然站得远,却不幸成为第一个被撞的市民,目前他的后背和腰部多处挫伤,腰椎部位怀疑骨折,正在接受输液治疗。

他回忆当时的惊悚一幕:“后面突然一

阵碾压绿化带树苗的声音,还来不及扭头察看,面包车就直接把我顶上车头,然后我就被甩出去了。”孙健被甩到一侧后,发现车轮就从自己身边不远处轧过,又撞飞了前方一群人。

按照孙健的说法,绿化带上的黑压压一片人几乎全部被撞飞,滚落到地上,瞬间

地上倒了一片。“车速起码有100码,根本没有刹车!现场一点刹车痕迹都没!”结合有人称肇事司机身上有酒味的说法,孙健猜测可能驾驶员系酒后驾驶,在行驶至翻车事故现场时,瞧见前方闪烁的警灯,“可能以为要查酒驾,为了躲避处罚,慌不择路才窜上了绿化带。”

## 4 儿子身受重伤,还不知母亲已经离去

身材魁梧高大的方孝星躺在病床上,已经无法说话,家人问话时只能用点头示意,当晚他陪同母亲徐某一同回家,发现绿化带上发生翻车事故,遂停下脚步观看,但不慎被面包车“二次事故”连累受伤。其母在送往花冲二院抢救时,因伤势过重不治身亡。

据方孝星的家人介绍,母子俩关系一直特别融洽,当晚儿子陪同母亲一起出去散步,谁知却遭此不幸,看到哼哼叫疼还挂念着母亲安危的儿子,家人也不忍告诉他真相,只是统一“口径”一直骗他,说其母就在隔壁病房治疗。

采访中记者了解到,这些住院治疗的伤者医疗费用均处于欠费状态,而肇事司机家人也未前来处理,这种冷漠之举让多数伤者纷纷抱怨。

目前,这起事故的原因还在进一步调查中,肇事司机也已经被民警控制。

## 急聘

市场星报瑶海站、庐阳站、中站、政务站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

瑶海站电话:4478354

庐阳站电话:5521346

中站电话:2843207

政务站电话:3529340